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На запит інтернет видання «Комерсант український» щодо роботи 

системи оповіщення в умовах відключення світла, Головне управління 

повідомляє наступне. 
Порядок організації оповіщення органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів 

управління і сил цивільного захисту та населення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій, їх подальшого інформування з метою 

вжиття заходів безпеки, а також забезпечення функціонування апаратури і 
технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних комунікацій 

визначено «Положенням про організацію оповіщення про загрозу виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв’язку у сфері 
цивільного захисту» затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  від 

27 вересня 2017 р. № 733 (далі –Постанова). 
На території Київської області функціонує територіальна автоматизована 

система централізованого оповіщення, яка інтегрована до загальнодержавної 
автоматизованої системи централізованого оповіщення.  

На території відповідних адміністративно-територіальних одиниць 

(райони, територіальні громади) функціонують місцеві системи 

централізованого оповіщення, які взаємодіють з територіальною 

автоматизованою системою централізованого оповіщення, а також локальні, 
обʼєктові системи оповіщення. 

Відповідно до вимог Постанови, утримання та забезпечення постійної 
готовності до дій за призначенням територіальної автоматизованої системи 

централізованого оповіщення здійснюється обласною державною 

адміністрацією. 
Створення, модернізація, утримання та забезпечення постійної готовності 

до дій за призначенням місцевих автоматизованих систем централізованого 
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оповіщення здійснюється місцевими органами виконавчої влади (органами 

місцевого самоврядування). 
До повноважень Головного управління належить погодження технічного 

завдання на створення (модернізацію) місцевих автоматизованих систем 

централізованого оповіщення.  
При цьому звертається увага на дотримання вимог наказу МВС України 

№ 93 від 08.02.2019 «Про затвердження Інструкції щодо практик чи процедур 

проектування, дослідження, введення в експлуатацію, експлуатації та 

технічного обслуговування (супроводження) автоматизованих систем 

централізованого оповіщення», яким передбачено вимоги щодо забезпечення 

резервним електроживленням системи оповіщення з метою збереження 

працездатності кінцевих технічних пристроїв у разі відключення 

централізованого енергопостачання або відмови первинного електроживлення 

та резервним джерелом електроживлення для забезпечення працездатності 
кінцевих технічних пристроїв оповіщення в черговому режимі протягом 24 

годин та в режимі передавання сигналів оповіщення протягом подвоєного часу 

евакуації, але не менше ніж 30 хвилин. 
Участь представників підрозділів ДСНС у введенні в експлуатацію 

змонтованих автоматизованих систем централізованого оповіщення чинним 

законодавством не передбачено. 
Інформація, про відсутність автономних джерел живлення для 

забезпечення роботи технічних пристроїв територіальної та місцевих 

автоматизованих систем централізованого оповіщення на території області, до 

Головного управління не надходила. 
Доведення до населення сигналів небезпеки про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій, в тому числі і особливого періоду, 
«УВАГА ВСІМ», а також інформування про закінчення тривоги на 

регіональному рівні, здійснюється оперативно-черговою службою на пункті 
управління Київської обласної державної адміністрації. 

Крім цього, в підрозділах ДСНС України у Київській області 
відпрацьоване питання щодо доведення до населення в особоливий період 

звукового сигналу про небезпеку «УВАГА ВСІМ» із залученням спеціальних 

пожежних автомобілів, за зверненням (розпорядженням) місцевих органів 

виконавчої влади, місцевих адміністрацій, у разі технічних збоїв у роботі 
місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення. 
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